

Előfizetési ár:

helyben, házhoz hordva

Negyedévre . . . 2 korona.

Félévre 4 korona.

Vidékre postán küldve

Negyedévre . . . 3 kor. 50 fill.

Félévre 7 kor. — fill.

Egyes szám ára 4 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelen minden nap,
hétfő és ünneputáni nap
kivételeivel.Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:Budai-nagy-útca 151. sz.
hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok intézendők.

Kiadó:

a Heszvény-nyomda.

Városi párt.

A kecskeméti függetlenségi 48-as párt hivatalos lapja, a *Függetlenség*, 1905. január 22-diki 14-dik számában „Uri-párt—paraszt-párt” címen vezércikket közöl a következő kiindulással:

A kecskeméti kormánypárton kiadták a jelszót: „Csülökre uri kabát, veszedelemben van a befolyásunk!” Az *uri kabátot* a szabadelvűpárt képviseli e felfogás szerint; a fenyegető veszedelmet: a *paraszt-párt érdekeit* a szövetkezett ellenzék képviselőjelöltjeiben látják testítve.”

Soha Kecskeméten ezelőtt ez a két jelszó el nem hangzott, nemcsak hogy nyomtatásban, de még magántársalgásban sem. Soha senkinek eszébe nem jutott Kecskeméten szembe állítani urakat és parasztokat, nemhogy a közügyek intézésében, — de mint akárhány fényes példa bizonyítja — még a társas életben sem.

Hogy a fenti cikkely illetően praemissája után milyen fejtegetések és expektorációk következnek, azt mindenki elképzelheti, aki az ellenzéki lapok általános frazeológiájával csak valamelyest is tisztában van.

Természetes, hogy a kirohanást nemcsak hogy komolyan nem vette senki, jöllehet hivatalos részről indult ki, de még ügyet se vetettek rá. Benne voltunk már a választási harc-

ban akkor, a függetlenségi párt különben is szerette mindig az erős hangot, választások idején pedig éppen nem szokás számon venni: az ellenfél táborában ki mekkorát kurjant, különösen, ha a hangnak csak ereje van, de tartalma nincs.

Az egyéb választási csatakiáltások között ez a riadó is elenyészhetett volna nyomtalanul, hisz a harc különben is az ő teljes diadalukkal végződött: bizonyára épp oly kevésbé emlékezett volna rá valaki, mint az egyéb, többé-kevésbé nagy hangú ígérgetésekre, melyek választások és korteskedések idején olyan határtalan bőséggel szoktak manna gyanánt alapotyogni.

A kivivott diadal azonban — úgy látszik — mámorba ejtette a diadalmas sereget s akinek elsősorban illetet volna felejteni és felejtetni az eszközöket, melyeket a győzelem megszerzéséhez felhasznált, éppen a diadal mámorában olyan térre igyekezett a harcot átvinni, ahol annak se helye, se oka, se alkalma nem volt. Elővette a hasznosnak bizonyult fegyvert s minden ok, minden indíték, minden *időmenny nélkül* újra kinevezvén magát *paraszt párt*nak, élesen szembe szegezte magát azzal az *uri párt*tal, amely eddigelé se meg nem volt, se meg nem alakult, se nem létezett, sőt mindent, ha csak egy-egy véreseket álmódó ellenzéki fantáziában, nem is szándékolta.

Február 7-ikén ugyanaz a vezércikkirő, tehát akkor, mikor a diadal első mámorát egészséges fej már bőségesen kialhatta volna, megismételi, hogy „a szabadelvűpárt elhintette a meghasonlás magvát (?)” (hol és mikor, azt persze elfelejtette megmondani most is) és mindjárt meg is formulázza a kétségtelenül megfőlebbezhetetlen ítéletet: „A helyi szabadelvűpártnak meg kell hajolnia. Török vagy szakad!”

A legfelsőbb bírónak ez a kegyetlen és immár elháríthatlan ítélete mélyen megdöbbenetette a helyi szabadelvűpártot, sőt az azon kívül eső illetékes köröket is. A szabadelvűpárt néma megadással tűrte a rárótt nehéz ítéletet s fölvenni készült a nekiszánt keresztet ellenmondás nélkül. A város hivatalos közlönye azonban — úgy látszik — megszánya a talán jobb sorsra érdemes (?) elítéltet, utolsó számában egyeztetni próbál. Ettől mégis fölocsúdtunk annyira, hogy hátha talán mégsem — *ogni speranza*, nem minden remény nélkül tekinthetünk az életben maradás lehetősége felé, ha már nem is a nagy politikában, de legalább a helyi közéletben. Pardon grácia, hogy még se meg nem törtünk, se meg nem szakadtunk, pardon grácia, hogy még lélekzeni merünk.

Az alkalmat az újabb kirohanásra — azt a közbensőt nem is számítva, mely a város összes tisztviselőit polgármestertől lefelé csúfos elcsapatással

TARCA.

A törzsvendég.

Irtá: Róna Giza.

Mikor először lép be a kávéházba, Marisnak mindjárt feltűnik vidám, sugárzó arc. Kávét és kalácsot rendel, pedig utóbbi a sok mazsola és a tészta finomsága miatt nyole fillérrel drágább a közönséges süteménynél. Maris likőrös üvegei mögül lopva figyel és elégtlenül mosolyog.

„Jómódu fiatalember bizonyára,” gondolja, mialatt négy-öt darab kockacukrot tesz a pincér feléje nyújtott tálcájára. Nemsokára a fiatal ember felkel és Maris trónusa előtt elmenve, udvariasan megemeli kalapját. „Viszontlátásra,” mondja a nő az igazi háziasszony szeretetreméltóságával.

Másnap délután ismét jön és attól fogva minden nap. Maris, ki örökösen ott ül fényes likőrös üvegei mögött, komolyan kezd érdeklődni a fiatal vendég iránt. Egyszer városszerte ismert művészszel látja őt beszélgetni.

„Ugy-e maga is testő?” kérdi tőle az nap.

„Igen”, válaszol mosolyogva, művész vagyok.

Maris arcá kissé elborul. Nagyon sok művész fordul meg a kávéházban, tudja hát jól, hogy mi a művészet mint kenyérkereset. Mikor másnap reggel Ferenc, a pék, beköszönt friss süteményivel, Maris elmondja neki aggodalmait. A jól táplált, mosolygó ábrázatu Ferenc teljesen megérti őt és sajnálkozva rázogattja nagy fejét.

Jön a tél. Mialatt a hőmérő napról napra lejjebb száll, a szén, a fa, az élelmi cikkek ára folyton emelkedik. A művész hirtelen a négy filléres süteményhez tér át.

„Unni kezdem a kalácsot,” magyarázza a pincérnek. Maris hallja, érti és halkán sóhajt.

„Ha eddig vaját szokott volna rendelni, most azt is unná,” gondolja.

E naptól kezdve a fiatal ember három, négy süteményt fogyaszt el kávéjához, és ahelyett, hogy őt óratájban jönne, mindig később költi el zsonnáját.

Hét órákor kávé négy kiffivel! Maris szomorúan lehajtja fejét és mikor szokás szerint kérdi a fiatal embert, „hogyan van?” jól tudja, hogy a dolgok elég rosszul állnak.

„Közeli szomszédságban lakik?” kérdi Maris egyik délután.

„Igen. Itt lakom a —” és megnevezi az utcát és házszámot. „A negyedik emeleten van a műermem, mert tudja, mesterségemnél fő a viláosság.”

Maris igenlen bólint szőke fejével.

Ő mindent megért. De a péknek másnap reggel szomorúan panasolja, hogy milyen kár azért az ifjú művészért.

Karácsony után a fiatal ember dél-eltűnkint is be kezd járni a kávéházba. Ismét csak kávét és négy kiffit fogyaszt el. Szemei sokkal nagyobbaknak, sötétebbeknek látszanak és a vidám kifejezés már rég eltűnt arcáról. És Maris likőrös üvegei mögött figyel és aggódik.

A szemek napról napra sötétebbek és az arc ijeszítően halvány; míg sokkal kevésbé éleslátó emberek is sok mindent kezdenek következtetni e tünetekből. Sőt Ferenc, a pék, kinek megfigyelő képessége korántsem kiváló, egyszer csak szomorúan odasugja Marisnak: „Szegény, úgy látszik, nemsokára elpatkol.”

Egy napon a fiatal ember nem jön. Hiába lesi, várja Maris, míg reszkető félelem fogja el egész valóját. Esti nyole órákor elküld nővéreért, ki kivételes esetekben helyettesíteni szokja a kávéház trónusán. A feladat nem nehéz és Maris lelkiismeret furdalás nélkül gyorsan feltűzi kalapját és felölti prémes kis kabátját. Aztán elindul egy bizonyos házszám felé, melyet hónapok óta gondosan őriz emlékezete tárházában.

A négy emeleten könnyedén felsiet és nem a fáradság oka, hogy szíve majdnem halhatóan dobog, mikor halkán kopogtat az ajtón.

és véres fővétellel fenyegette meg közgyűlésre — az alkalmat erre az utolsó th. közgyűlés egy határozata adta meg, mely szerint a th. bizottsági tagok száma *ne emeltesse*, mint kontemplálva volt, ötvennel, hanem a régi létszám maradjon meg.

A határozat törvényességéhez jogi szempontból szó sem férhet, de ha már szóba került, szóljunk hozzá érdemileg is, felvilágosítva a tépelődő elméket, hogy a város anyagi és erkölcsi javát tartotta szem előtt a tanács, midőn ezt a kérdést újból fölvetette. Maga a kérdés tulajdonképp kínó a helyi érdekből s országos viszonylataiban ez a teljes története van:

Szegedről indult körutra az a gondolat, hogy a törvényhatósági bizottságok tagjainak számát a választópolgárok számarányához képest kell kibővíteni. Polczner Jenő szegedi orsz. képviselő akarta így Szegeden és ez után sok más városban is kapva-kaptak az alkalmon, hogy a városatyasággal járó polgári tisztességeket szélesebb körre is ki lehessen terjeszteni.

Az indítvány országos érdeklődést keltett, közigazgatási vitákban és sajtóközleményekben sokszorosán megbeszéltek, de mindenki, aki a dolgról tárgyilagosan nyilatkozott, abban a véleményben volt, hogy voltaképpen nagyon visszás helyzet az, ha valamely város vagyoni és erkölcsi érdekei felett egy több száz tagból álló testület tanácskozik és megállapodott abban, hogy minden közigazgatási bajnak egyik alapvető oka az, hogy a városok közgyűlése sokkal nagyobb testület, mint amilyennek lennie szabad volna. Így aztán nem volt abban már véleménykülönbség, hogy a városok közigazgatására az volna üdvösebb, ha a képviselők számát leszálitanák, nemhogy még szaporítsák, de a városatyaszaporítók pártja azzal érvelt ezen általa is elismert igazság ellenében, hogy a törvény

törvény és ennek értelme szerint a választók számarányának szaporodásával a törvényhatósági bizottság számarányát is szaporítani kell

Mellékesen időközben az is kisült, hogy ezt a létszámszaporítási tervet csak némi törvénycsavarintással lehet foganatosítani. Ellenben elkészült azóta a főváros közigazgatására vonatkozó törvényjavaslat, melynek rendelkezése szerint, a fővárosban is *lezzállítják a törvényhatóság bizottsági tagjainak számát*. Eddig Budapesten 400 képviselő volt, ezután csak 120 bizottsági tag lesz. Az egész országban mindenütt nagy megnyugvással fogadták ezt a törvényes rendelkezést, mert hiszen meggyőződhetett arról mindenki, hogy egy 400 tagból álló testületben tárgyilagosan tanácskozni képtelenség, a város legvitálisabb érdekei egy ilyen testületben olyan kockázatos esélyeknek vannak kitéve, melyeknek véletlenségeiért komoly felelősséget viselni teljes lehetetlenség.

A törvényhatósági bizottságokban korteskedéseknek teret engedni soha sem lett volna szabad, hiszen nehéz pénzügyi és városrendezési ügyeket politikai érzelmek és szimpátiák szerint, helyesen elintézni képtelenség.

A multban sok, nagyon sok hiba történt ezek miatt; főleg pedig éppen ennek tulajdonítják azt az általános bajt, hogy maga a főváros is, de jóformán minden nagyobb magyar város anyagi zavarok közé jutott.

Elkészült a belügyminisztériumban is a városok közigazgatásáról intézkedő törvény s az új törvény egyik sarkalatos kiindulási pontja az, ami a fővárosi törvényben is kifejezésre jutott, hogy t. i. a városi képviselőtestület tagjainak száma mindenütt *jelentékenyen redukáltassék* és a közgyűlés tanácskozó testülete is bizonyos *felelősséget viseljen határozataiért*.

Igy áll ez a kérdés most, midőn Kecskeméten a régi közgyűlési határo-

zat alapján a városatyák számát kibővíteni kellett volna.

Azt hisszük, hogy ilyen körülmények között a város közgyűlésére az a szigorú köteletség hárult, hogy a törvényhatósági bizottsági tagválasztásra vonatkozó *határozat* újból fontolóra vegye. Hiszen mégis csak különös, kellemetlen és visszás helyzet volna az, ha most a régi rendet megbolygatnánk, ötvennel felszaporított városatyával kezdenénk el a város kormányzását és egy fél esztendő múlva meg kellene szüntetni az új rendszert, hogy az életbelépő törvény követelményeinek tegyünk eleget.

Végére is a törvényhatósági bizottság nagyon komoly testület, melynek sűrű változtatásokon keresztül történi nem célirányos, az ilyen törtétesekben nemcsak erkölcsi veszélyt, de bizonyos esetekben súlyos anyagi hátrányokat is lehet találni.

Azért tértünk ki utólag is olyan részletesen e kérdésre, hogy megnyugtassunk mindenkit, hogy nemcsak sérelem nem esett e határozathozattal a városban, de éppen annak legvitálisabb érdekei védelmezettek meg kellő előrelátással és igazán fölös elővigyázattal a városi tanács részéről.

Ami pedig azt a bizonyos, hajánál fogva előhuzott s szemmel láthatólag zavarcsinálásra és békebontásra fölidézett uri és paraszt pártot illeti: illő tisztelettel fordulunk a függetlenségi párt vezető és intéző embereihez, azokhoz, akik a város érdekeit komolyan is, okosan is, higgadtan is a szívkön viselik, vajjon az ő tudtukkal, meg egyezésükkel, jóváhagyásukkal történik-e ez az örökös csóvaforogtatás? Vajjon a lelkiösméretükkel összeegyeztethetőnek tartják-e, hogy a város ügyei pártpolitikai szempontok szerint ítéltesse meg? Vajjon a város kormányzatában és ügyvitelében pénzügyi és közigazgatási szempontból ők maguk is meg tudnák-e vonni a *szabad-*

„Szabad”, mondja egy hang és Maris belép. A szoba koromsötét, de a mindent megértő fiatal hölgy hozott zsebében gyertyát és gyufát.

Mikor a felvillanó fénynél a fiatal ember ráismer látogatójára, göndör fejét a kemény párnán a fal felé fordítja és zokogni kezd, mint a gyermek. És Maris az ő édes, asszonyos megértésével — leül mellé, átfonja karjaival és vele sir.

De csak egy pillanatig. Azután egy kis cognacos üveget tart a férfi ajkai elé és mikor egy-két kortyot lenyelt, sonkát és zsemlet nyújt át neki.

„Mondja, mi baja?” kérdi végre Maris szelid hangon.

„Ugy hiszem ez a kétségbeesés” —

Látja ez nem szép, nem férfias”, mondja a nő határozottan. Sok szép festménye van ugye? Én tehát választok közülök egyet, mely nekem legjobban tetszik — és azt magammal viszem. Fizetésképpen felküldök önnek ételt addig, míg teljesen felépül. Azután velem fog étkezni, míg a kép ára ki lesz fizetve.”

„Az én festményeim semmit sem érnek,” válaszol a fiatal ember és fejét gyengén fordítja a kiesi szoba sötét falai felé.

„Talán más az én véleményem,” mondja Maris vidám kacajjal. A gyertyát felvéve, szakértő arkifejezéssel nézi a szép sorban felaggatott képeket.

„Ezt választom,” jelenti ki végre és egy, a felkelő nap biborfényétől elárasztott pusztai tájképet leakaszt a falról.

„Megengedi?”

„De kérem, kisasszony.”

És Maris távozik kincsével.

Mikor hamadnap a kávéház kézi lánya a gondosan betakargatott ételbordával belép a fiatalember kis szobájába, egy boritékot nyújt át neki. Meglepetve bontja fel és összeráncolt szemöldökkel pillantja meg a három ropogós kék bankót, mely kihull belőle.

„Mit jelentesen ez? kérdi a leányt.

A kisasszony eladta a képet.”

„Eladta!”

„Igen. Egy öreg ur megpillantotta nálunk a kávéházban a falon, tetszett neki és rövid alku után meg is vette a kisasszonytól. Ha estefelé kevesebb vendég lesz, a kisasszony fel fog jönni egy másik képet.”

E perctől fogva a beteg ember állapota feltűnően javul. Alig néhány nap múlva ismét csak betoppan a kávéházba, hol Maris sugárzó, boldog mosollyal üdvözlö.

„Az öreg K. gróf, aki festményét megvette, kért, hogy mutassam önt be neki, ujságolja élénken.”

Három hét után egy késő este lép a fiatal festő a kávéházba. Mélázó arccal iszik egy pohár tejet. Azután hirtelen fel-

ugrik és a helyett hogy mint rendesen, Maris buffetjének márványasztalára könyökölve beszélgetni kezdene vele, egyszerre csak a likörös üvegek mögé, a fiatal nő mellé, kerül. Maris édesen mosolyog, de határozott védekező mozdulattal nyújtja ki karját, mikor a fiatal ember föléje hajol.

„Miért nem?” kérdi ez szenvedélytől remegő hangon.

„Ah uram.”

És akkor a festő elkezdi hévvel beszélni, de Maris kezét ajkára szorítja.

„Először is nem, mert ön ur, sőt művész és én csak egyszerű nő vagyok. Másodszor nem és ez egy határozottabb „nem”, mert Fereneknek — tudja, ki a süteményt hozza — a hites felesége vagyok és — és” — Maris hirtelen lesüti szeméit. Aztán ismét feltekint a föléhajló férfi szeméibe, miáltal két nehéz könnyesepp gördül végig arcán.

Most már a férfi a sor a megértésre. Megragadja a remegő kis kezét és hercegnőt megillető hódolattal emeli ajkaihoz. Azután az ajtó felé indul. Mikor keze már a kilicsen van, Maris nevével szólítja.

„Igen?” kérdi a férfi megállva.

„Ugy-e, senkinek sem szól Ferenekről? Állásomban talán hátrányomra volna.”

„Nem nem”, válaszol a fiatal ember. És mindketten értik egymást és mosolyognak.

elvű avagy a függetlenségi határvonalakat? Bizony isten, — nem!

Ha már párt kell a városi közgyűlésekre, akkor oda csak egyetlen párt alakulhat: *városi párt*, amelynek tagja lenne minden egyéb megkülönböztetés nélkül minden *tisztességes, jó érzésű* polgár, aki a városa érdekeit szíven viseli. Ez a városi párt aztán nemcsak megválasztaná a magisztrátust, hanem ellenőrizné is és irányt is adna neki.

Ennek a városi pártnak egyetlen programja lenne: *a folytonos, megszakítatlan, józan haladás* és ennek végrehajtásában szívesen látna mindenkit, aki vele együtt működni akar.

Kecskemét városa most van átalakulóban. Sok százados elmaradottságából, mezőgazdasági berendezéséből most fordul a városi életre. Ez az átalakulás, természetes, önkéntes, a viszonyok követelte átalakulás széles perspektívát nyit városunk jövő fejlődésének s egyszersmind nehéz feladat elé állítja mindazokat, akik bármely távoli viszonylatban is állanak a város belső életével.

Ha tehát pártot akarunk alakítani, ne legyen az semmiféle mestersegesen felerőszakolt, torzsalkodó alakulás, de ne is legyen politikai pártállás szerint való, hanem legyen *városi párt*, melynek tagja legyen minden tisztességes, jóérezsű kecskeméti ember kivétel nélkül, aki a városa javát szíven viseli.

SZINHÁZ.

Heti műsor:

Vasárnap: D. u.: **Aszfaltbetyár.** (Félarak.) Este: **János vitéz.** (Páros bérlet.)

Hétfőn: **San-Toy.** Nőgyelet javára. Sárossy Paula vendégfelléptével. (Bérletszűnet.)

Kedden: **Tavasz.** Sárossy Paula vendégfelléptével. (Bérletszűnet.)

Szerdán: **Göröggrabszolga.** Sárossy Paula vendégfelléptével. (Bérletszűnet.)

Csütörtökön: **Borgia Lucretia.** (Páratlan bérlet.)

Pénteken: **Hajdú hadnagya.** (Félarak.)

Szombaton: **János vitéz.** (Páros bérlet.)

**** Jótékonycélu színelőadás.** Tehát végre mégis bizonyos, akár a kétszerkettő, hogy itt lesz **Sárossy**, még pedig három estén fog bennünket játékaival gyönyörködtetni. S hogy most már csakugyan színről-színre fogjuk láthatni egykor becézést primadonnánkat: illik föltenni a kérdést, vajjon kinek köszönhetjük ezt? Nos, kizárólag egyes-egyedül csak a **Nőgyelet** érdeme, hogy **Sárossy** eljön közénk újra; az ő tekintélye, hívó szavának döntő sulya bírhatta csak rá a művésznőt, hogy Kecskeméten ismét rálépjen a színpad deszkáira. Múltányos dolog tehát, hogy elsősorban (vagy tán csakis) a Nőgyelet jótékonyára összegyűjtött pénztáralapja gyarapodjék abból a jövedelemből, mely **Sárossy** felléptekor busásan fog befolyni a színházi kasszába. És bár a színház vezetősége felhasználva a kitűnő alkalmat, hirtelenében még két előadásra megnyerte a kiváló szubrettet s ezekre is meghirdette már az előjegyzést, ami könnyen a Nőgyelet hétfői estjének rovására történhetne: mi mégse feltjük a **San Toy** sikerét. Amellett ugyanis, hogy a szobalány szerepe legkitűnőbb alakítása **Sárossynak**, melyhez még a görög rabszolga-béli **Irise** sem hasonlítható: ez estén a város színházlátogató közönsége élén a Nőgyelettel fényes ovációban fogja rész-síteni a művésznőt. A hétfői estén, a viszontlátás pillanatában

oly megható jelenetnek lehet tanuja a publikum, melyet bizonyára meg nem ér a világnak semmiféle **Tavasz**a, de még **Göröggrabszolga**ja sem.

**** Darabok előkészületben.** A színeszek a következő darabra készülnek elő: **Arany patkó**, **Huszárvér**, **Kaméliás férfi**, **Kati bácsi (ujak)**; **Himfy dalai**, **Boszorkányvár**, **Kék szakállu hereeg**, **Girofflé-Giroffla (régiek)**.

NAPI HIREK.

Farsangi naptár.

Február 19. A Jótékony Nőgyelet tea-estélye.
Február 25. A Dalárda dalestélye a Kereskedelmi kaszinóban.

Február 26. Az Iparos Ifjak jelmezbálja.

Február 26. A Siketnémákat Gyámolító Egyesület hangversenyyel egybekötött táncmulatsága.

Március 4. A Rongyos Egyesület táncal egybekötött tea-estélye.

Március 7. A Polgári Kör farsangi mulatsága.

Kecskemét, február 11.

— **Felolvasó ülés.** A Katona József kör tegnap délután öt órákor tartotta a polgári leányiskola dísztermében az első felolvasó ülését, a melyen szép számú közönség vett részt. Elsőnek **Milhoffer Sándor** közgazdasági író ismertette a szocializmus történetét és létjogosultságát. Az általános tetszéssel fogadott, nagy értékű felolvasást lapunk legközelebbi számaiban egész terjedelmében közöljük. Utána **Hajdú József** főgimn. tanár tartott humoros felolvasást, amely után a felolvasót zajosan megéljenzették.

— **Dalestély.** A Kecskeméti Dalárda pártoló tagjai tiszteletére 1905 február hó 25 én, szombaton, a Kereskedői Kaszinó összes termeiben dalestélyt tart. Kezdeté 7 órákor. Belépődíj személyenként 2 K. Pártoló és működő tagok s családjaik a terem és világítás költségeinek fedezésére személyenként 50 fillért fizetnek, mely ellenében jegyet az esti pénztárnál lehet váltani.

— **Házasság.** **Bereczky Jenő**, városi adatelekkönyvi nyilvántartó ma délelőtt 9 órákor kötött házasságot **Kádár Emmával**, a városi zeneiskola cimbalomtanár nőjével. Tanuk az esketésnél **Hegyvi László** törvénytörvényes irodatiszt és **Szarka István** földbírtokos voltak.

— **Erdőgazdaságunk új iránya.** Az a bizottság, mely a városi háztartás redukálására küldetett ki, melyet a közhangulat hamarosan elnevezett kincskereső bizottságnak, a napokban foglalkozott erdőgazdaságunkkal s e téren igen hasznos újításokat teremtett meg. Eddig ugyanis elsősorban itt is ott is felütötte fejét városunk óriási területén egy egy tenyérnyi fás hely, melyet erdőnek is alig lehetett nevezni, hasznot nem igen hajtott a város pénztárának. A kincskereső bizottság elhatározta, hogy ez erdőséket rendre kivágatja, azok fáját, földjét értékesíti, hogy pedig az erdőhiány bajt ne okozzon, azokat a területeket rendelte befásíttatni, melyek egyéb célra ugysem használhatók; így kerül fásítás alá **Bugacon** is mintegy 2000 hold, még pedig az eddigittől teljesen elűtő rendszer szerint, mely költségesebb ugyan, de haldanként vagy 40—50 koronával nagyobb hasznot is fog hajtani. Így sokkal egységesebb, hasznosabb területek kerülnek erdőgazdaságunk uralma alá.

— **A fülöpszállási pótválasztás.** Fülöpszállásról jelentik lapunknak: A fülöpszállási választókerületben tegnap tartották meg a pótválasztást dr. **Hermán Ferenc** és dr. **Szeless** Ödön függetlenségi képviselőjelöltek között, akik a múlt hó 26 án tartott választás alkalmával a legtöbb szavazatot nyerték. A választásra a rend fenntartása végett kivonult a **Mollynáriak** kecskeméti zászlóaljának egy százada **Teus Izidor** százados parancsnok-

sága alatt; de a katonaság beavatkozására nem volt szükség. A választás mindvégig a legteljesebb rendben folyt le. Mindössze egy pár okvetetlenkedő **Szeless**-párti kortes fejét verték be az ellenpártiak, a verekedésnek azonban rövidesen véget vetett a kivonult esendőség, amelyet **Szluha** főhadnagy vezényelt. Az első küldöttség előtt, amelyhez **Fülöpszállás**, **Szabadszállás**, **Kunszentmiklós** és a környező puszták tartoztak, már este 7 órákor vége volt a szavazásnak. Itt **Hermán**nak a szavazás lezárásakor körülbelül 500 főnyi többsége volt. A másik küldöttségnél, amelyhez **Lajosmizse**, **Izsák**, **Orgovány**, **Majsa**, **Szent-László**, **Szank** és **Páhi** községek tartoztak, a nagyszámú szavazók miatt csak éjjel 11 órákor tűzhették ki a zárórát. Ekkor a szavazatok aránya körülbelül egyenlő volt. Még a teremben levő bizalmi férfiak, küldöttségi elnök és tagok szavaztak le. Majd a szavazatokat számlálták össze és éjjeli egy órákor hirdette ki **Martinovics Péter** választási elnök az eredményt, amely szerint dr. **Hermán** Ferencet 1550 szavazattal 1542 ellenében, tehát **nyolc** szavazattöbbséggel képviselővé választották.

— **Gyászhir.** Élte tavaszán szállott ismét sirba egy törekvő, derék fiatal ember: **Veres Péter**, testvére **Veres Klárának**, zeneiskolánk kitűnő, általánosan szeretett zongoratanárnőjének. A gyászoló család iránt városszerte általános részvét nyilatkozik meg. Az elhunyt fiatal ember temetése holnap, vasárnap délután 3 órákor lesz V. tized, **Fecske-utca 144. sz. a** gyászaházol.

— **Évli közgyűlés.** Fölvívjük újolag a közönség figyelmét hirdetési rovatunk ama közleményére, mely jelzi, hogy az **Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvénytársaság** holnap, vasárnap délután 3 órákor tartja a **Milleker**-szálló éttermében évi **rendes közgyűlést**.

— **Jelmezbál.** Az iparos ifjak Önképző Egyesülete f. hó 26 án **Beke Imre** tánctermében jelmezbált rendez, melyre a szükséges előkészületek nagyban folynak. Már előre is igen nagy az érdeklődés ez estély iránt, még vidéken is.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank ösztöndíjjal 50 koronát adományozott a főreáliskolai tanulók részére. A Kecskeméti Központi Takarékpénztár 30 koronát adományozott egy helybeli szegénysorsu, jó magaviseletű tanulónak. Mindkét összegért köszönetet mond a főreáliskola tanári kara.

— **Bőkezű adomány.** **Dunszt** Ferenc nagyvendéglős ma 150 koronát hejyezett letétbe a polgármesteri hivatalnál, melyből egyenlő részeket a szegényháznak, a kórháznak s a Siketnémákat és Vakokat Gyámolító Egyesületnek adományoz. A ritka bőkezű adomány minden szónál szebben dícséri **Dunszt** József nemes szívét, könyörületességét.

— **Népies előadások.** A Katona József kör f. hó 12-én vasárnap délután 4 órákor tartja a városi **Vigadó** nagytermében hatodik népies előadását, mely alkalmával **Szappanos** Károly ref. vallás tanár fog előadást tartani. Előadásának tárgya: **Felfedezések és találmányok**. Részt vehet az előadáson minden belépődíj nélkül minden felnőtt férfi és nő. Kecskemét, 1905. február hó. A **Katona József kör választmánya**.

— **Esküvő.** **Kovács** István helybeli államilag segélyezett műszövő holnap, vasárnap délután 4 órákor esküszik örök hűséget a **lajosmizsei** róm. kath. templomban **Buday Gizellának**, **Buday** Péter odaváló tekintélyes gőzmalom tulajdonos kedves leányának.

— **Fillér estély.** Az iparos ifjak Önképző Egyesülete folyó hó 12 én **Beke Imre** tánctermében monológgal és szavallattal egybekötött fillér estélyt tart.

— Szerencsétlenül járt kovács inas. Cs. Kovács Gergely kocséri születésű 9 éves kovács inas ma délután gazdájának, Kemény Sándor kovács mesternek műhelyében a furógépet hajtogatta, miközben a fogaskerék hirtelen megindult s a szerencsétlen fiúnak balkezefejét összeroncsolta. Az orvosi hivatalban azonnal bekötötték sebeit, mely igen súlyos természetű.

— Elveszett tehén. Csáky Anna, kiskunmajsai illetőségű gazdasszony ma bennjárt a rendőrkapitányságon s jelentette, hogy ötödféléves fehér Sz. F. bélyegű tehene 10 hónapos üsző-borjával együtt a majsai országos vásáron az elmúlt vasárnap délután 1—2 óra között eltűnt. A rendőrkapitány felhívja a város közönségét, hogy ha valaki nyomára jönne az elveszett tehénnek, tegyen arról nála jelentést.

Önvédelemből.

— Esküdtszéki tárgyalás. —

Gyöngyösi Ferenc szabadszállási gazdálkodó veszekedő, izgága természetű ember hírében állott. Folyton pörösködött, civakodott s a faluban senkinek se hagyott nyugtot. Szomszédait unos-untalan agyonlövással, leveréssel fenyegette, ez egyszer azonban utolérte a sorsa, mert egyik szomszédja Pajor Imre, akin éjnek idején rajta ütött és akit bieskával agyon akart szurni, önvédelemből agyonlőtte.

Az eset múlt év október 31-én történt Pajor Imre, a mai főtárgyalás vádlottjának tanyáján. Gyöngyösi Ferenc egyik cimborájával G. Nagy Mihályval a faluban több helyütt alaposan felöntött a garatra s már a faluban kezdett a bor dolgozni benne. Lőrinez János szabadszállási gazdálkodó házában is megakarták már a házbelleket bieszkálni, de ott lefogták és ártalmatlanná tették. Onnan azután kocsin Pajor Imrénél tanyájára hajtatott, akire valami legeltetési ügyből kifolyólag haragudott. Hangoztatta is folyton az uton, hogy „kiteritem még ma Pajort.”

Amint Pajorék tanyájára kiért, Gyöngyösi rögtön berugta a ház ajtaját és éktelen káromkodás közben hívta ki Pajort a házból. A nagy kiabálásra csakhamar előjött Pajor, akire azután Gyöngyösi azonnal rátámadt s a kezében levő bieskával feléje szurni igyekezett. Pajor folyton hátrált támadója elől, mikor aztán látta, hogy élete veszélyben forog, elsütötte fegyverét, amelylyel éppen vadászni volt. A lövés talált és Gyöngyösi néhány nap múlva sebeibe belehalt. Ezért a bűnéért felelt ma Pajor Imre az esküdtszék előtt.

A mai tárgyaláson a vádlott hosszasán adta elő az esetet. Elmondotta, hogy ő soha életében egy ujjal sem bántotta Gyöngyösit, az mégis éjnek idején rátört védtelen családjára; önvédelemből eselkedett, mert amilyen veszekedő természetű ember volt Gyöngyösi, biztosan agyonszurta volna. A tanúk mind a vádlott javára vallottak. Majdnem mindegyik tudott valamit Gyöngyösi rossz természetéről, mindannyi egyértelműleg elismerte, hogy a megölt igen „nagy” természetű ember volt.

A bizonyító eljárás befejeztével teljesen tisztán állott az ügy az esküdték előtt. Egészen világos volt, hogy ez az ember a saját hibáján kívül keveredett bűnbe és mindenki meg volt győződve ártatlanságáról. Dr. Kecskeméti Lajos védő rendkívül hatásos és ügyes védőbeszédben mutatott rá védenec szorult helyzetére és a jogos önvédelemre való hivatkozással felmentését kérte. Az esküdték meg is állapították a kétségbevonhatatlanul fenforgó jogos önvédelmet és a bíróság a vádlottat a verdikt alapján felmentette.

Nyilttér.

(E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Kitünően megvéd a

MATTONI'FÉLE
GISSHÜBLER

izgalmasság-egyházas
SÁVANYUVIZ

A nagy ártéke

sokféle infectious
bajtól; a pusztá
grúntszékiből
fakad.

Több epidémiánál fényesen bevált.

Kiadó lakások.

A központ közelében, I. tized, Halasi-nagy-útcza 21. sz. alatti házban **egy utcza 3 ablakos nagy szoba, tisztán bútorozva, vagy anélkül is, magános úrnak azonnal bérbe kiadó. Irodahelyiségnek is igen alkalmas.** Ugyanott bent az udvarban **egy kis család számára tiszta kis lakás,** mely áll 1 szoba, konyha és fűskamrából, folyó évi május 1-ére bérbe kiadó. 3518—6—2

Kiadó üzlethelyiség!

Juhász Gyula III-ik tized 151. számú, itczés-piaczteri házában **egy üzlethelyiség,** jelenleg Sárközy Ferencz könyvkötő üzlethelyisége — folyó évi május elsejére bérbe kiadó. Értekezhetni a tulajdonossal, II-ik tized, 3496 Homoki-útcza 49. szám alatt. 3—1

Kiadó úri lakás.

II. tized, Vágó-útcza 160. sz. alatti házban **egy úri lakás,** mely áll 2 utcza egymásbanyiló padolt szobából, üvegezett folyosóval és a szükséges mellékkeliségekkel folyó évi május elsejére kiadó. Értekezhetni lehet ugyanott a tulajdonossal. 3512—3—1

Kiadó lakás.

II. tized, Homoki-útcza 36. sz. alatt **3 szobás lakás** előszobával, külön bejárattal, hozzávaló helyiségekkel együtt, f. évi május 1-ére bérbe kiadó. Értekezhetni lehet Jókai-útcza 483. szám alatt. 3523—3—1

**Jó karban levő
bútorzat
olcsón eladó.**

Nyereg-útcza 63. szám alatt.

Czégváltás.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vevőközönséget, hogy eddigi czégembe fiamat, ifj. Vértesy Józsefet társul vettem. Így ezentul liszt és fűszer-üzletünket

VÉRTESEY JÓZSEF és FIA

törvényszékiileg bejegyzett czég alatt fogjuk vezetni.

Ha visszagondolok cégünk több mint 20 évi fennállására, a nehéz, küzdelmes és válságos évekre, melylyel megküzdeni kellett és arra gondolok, hogy mindezek között cégünk fokozatosan és czéltudatosan haladhatott, akkor a nyugodt megelégedésnek érzete készlet arra, hogy hálaival köszönetet mondjak tisztelt vevőinknek, cégünk iránt tanusított évről évre nagyobbodó jóakaró bizalmáért.

Kiváló tisztelettel:
Vértesy József.

Czégünk ezen változása alkalmából kedves kötelességünknek ismerjük a mélyen tisztelt vevőinket kérni, hogy nagybecsű jóindulatukat és megtisztelő bizalmukat cégünk irányában jövőre is fentartani sziveskedjenek.

Szolgálatra kész tisztelettel:
Vértesy József és Fia

3526—1—1

liszt- és fűszer-kereskedők.

Szóló-eladás.

A széktői-hegyben, az izsáki út belső sarkán, **3 hold területű szőlő- és veteményes-föld, — 2 szobás lakás, konyha, kamra, pincze és mellékkeliségekkel eladó.** — Értekezni lehet **Biró György** városi tisztviselővel, II-ik tized, 253. sz. alatti lakásán. 3529—3—1

Haszonbérbeadó föld birtok.

Pető Mártonnak

törökfaiban, a halasi-úton, **83 hold szántó- és kaszáló-földje,** a rajta levő tanyaépületekkel folyó évi szeptember 29-től haszonbérbe adandó. Értekezhetni lehet a tulajdonossal III. tized, Sétater-útcza 58. sz. alatt. 3525—6—1

Kiadó szálloda!

Helyben, a Vásári-nagy-útcza 157. szám alatt levő

„Fehérló”-hoz címzett szálloda

f. évi május hó elsejétől összes helyiségeivel együtt több évre — szakembernek — haszonbérbe kiadó. Értekezhetni fenti szám alatt a tulajdonossal. 3527—3—1

Kiadó esetleg eladó ház

IV. tized, Galamb-útcza 2II. sz. ház, mely áll 4 padolt szoba, 2 konyha, 4 kamrából, folyó évi május 1-ére kiadó. esetleg örökáron eladó. Értekezhetni a tulajdonos **Nagy Sándorral** ugyanott. 3524—3—1

Steiner Mihály

törv. bejegyzett adás-vételi vállalata.

A Czolner-közön egy 896 négyszögöles szőlő eladó.
 A Szarkásban egy 4 $\frac{1}{2}$ holdas szőlő eladó.
 A Széktóiban egy 1 $\frac{1}{2}$ holdas szőlő eladó.
 A Vacsi-hegyben egy 1680 négyszögöles szőlő eladó.
 A Szolnoki-hegyben 863 négyszögöles szőlő eladó.
 A Szentlőrinci határban egy 70 holdas birtok eladó.
 Közvetlen a piac mellett egy úri ház eladó.
 Az új vasút mellett egy 3 $\frac{1}{4}$ holdas szőlő eladó.
 A VII-ik tizedben egy ház eladó.
 A Mária-hegyben egy holdas szőlő eladó.
 Az V-ik tizedben egy ház olcsón eladó.
 A Mezei-útczán egy ház eladó.
 A II-ik tizedben egy gazdálkodónak alkalmas ház eladó.
 Az árvaház mellett egy 1 $\frac{1}{4}$ holdas szőlő eladó.
 A Máriahegyben egy 1055 négyszögöles szőlő eladó.
 A II-ik tizedben egy ház olcsón eladó.
 A Kőrösi-közön egy ház, kis szőlővel olcsón eladó.
 Csödörben, az új vonat mellett egy 13 holdas birtok eladó.
 A várostól néhány kilométernyire egy 40 holdas birtok 5 hold szőlővel eladó. 3439-?-37

**A Mayerfi-féle
Ezüst-fehér szinszappan**

a legjobb mosószappan.

Kilónként 64 fillérért
 minden jobb fűszerüzletben
 kapható.

Tessék ügyelni, hogy minden darabon rajta
 legyen a „Mayerfi” név. 2882-150-134

Kiadó lakások

Széchenyi-tér 15. számú házban
**egy udvari
 és 1 utcza lakás**
 május elsejére kiadó. Mindegyik lakás 3-3 szoba, konyhából és mellékhelyiségekből áll. Bővebb felvilágosítással szolgál a házban, a vagy telephonon

Schwarz Ignátz.

3506-?-2

Telephon 78.

Legújabb és legjobb háztartási

● ● szén ● ●

a Józsefaknai kőszén

ügy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt
 kitűnő, mert szagtalan és salaknélkül ég

el. Egy próbamegrendeléssel

mindenki meggyőződhet róla.

100 kilogramm házhoz szállítva**2 korona 40 fillér.**

Főelárusító helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál

Mezei- és Trombita-utca sarkán.

Szaraz tölgyfahasáb

méterönként házhoz szállítva

29 koronáért kapható.

Ugyanott

Vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti kokszt legolcsóbb árak mellett.

Kiadó.

A XI. tized, Serház-sor 136/a sz.
 alatti — Prévo Ferdinánd ezredes
 ur volt lakásából — **3 vagy 4 szobás
 külön bejáratu utcza lakás, 6 vagy
 kevesebb lóra való istállóval, mel-
 lékhelyiségekkel és legényszobák-
 kal együtt f. évi május 1-től kiadó.**
 Értekezhetni a helyszínen a tulaj-
 donossal. 3520-12-2

Ház kiadás.

Kecskeméten, a sörházlak-
 tanya szomszédságában, ujonnan
 épült szép, modern házamban egy
BOLTHELYISÉG
 és lakás, külön-külön és együtt-
 véve is kiadó. — Értekezni lehet
 velem (Dréher-sörraktárban)

Dudvay Mihály

3521-12-2

tulajdonossal.

HIRDETMÉNY.

Ogris örökösök tulajdonát ké-
 pező VII. tized, Lovarda-útcza 55.
 számú ház, melyben van 4 szoba,
 1 konyha, 1 éléstár és egy nagy
 pincze; továbbá az alsó épületben
 1 szoba, 1 konyha, 4 lóra istálló
 és egy kocsiszin, f. évi május 1-től
 bérbeadó. Értekezni lehet az örök-
 kösökkel, Lovarda-útcza 50. szám
 alatt. 3500-3-2

Árverés.

Néhai Bagi László hagyatéki töme-
 géhez tartozó ingatlanok a társtulaj-
 donosok hozzájárulásával és pedig:

az I. tized, Kisvásári-útcza 137.
 sz. ház — 1061 korona bánatpénz
 letétele mellett;

Ballószegi 4 hold III0 □-öl erdő —
 36 korona bánatpénz letétele mellett;

Ballószegi 9 hold II60 □-öl erdő —
 129 korona bánatpénz letétele mellett;

Ballószegi 3 hold 246 □ öl erdő —
 42 korona bánatpénz letétele mellett

a kecskeméti kir. törvényszék új
 palotájában 1905. évi február 14-én
 reggel 9 órakor tartandó bírói árve-
 résen a legtöbbet ígérőknek elfognak
 adatni. 3493-4-4

2338/1905.

Árlejtési hirdetmény.

Kecskemét th. város közön-
 sége szegényházi és kórházi élel-
 mezésénél a kenyér adagoknak, a f.
 1905. évi márczius 1-ső napjától
 számítandó **ujabbi 3 éven át leendő
 kiszolgáltatására, f. évi február hó
 15-ik napján reggel 9 órakor, a
 gazdasági osztályban nyilvános
 árlejtés tartatik.**

Ezen árlejtésre vállalkozni
 akarók annak kijelentésével hi-
 vatnak meg, hogy ezen vállalatra
 600 korona ovadék adandó; to-
 vábbá, hogy kellő ovadékkal el-
 látott zárt ajánlatok is elfogad-
 tatnak az árlejtés megkezdése
 előtt; és végül, hogy a vállalati
 feltételek a város gazdasági osz-
 tályában megtekinthetők.

Kecskemét, 1905. február 4.

3511-2-2

Gazdasági osztály.

Kiadó lakás.

Az I-ső tized, Festő utca 247.
 számú házban, 2 utcza, 1 udvari és
 1 előszoba, konyha, éléskamra,
 fűskamra, pincze, padlás és mosó-
 konyhából álló **lakhelyiség, folyó évi
 május 1-ső napjától kezdődőleg bérbe-
 adandó.** 3516-12-5

ELADÓ HÁZ!

Az I-ső tized, Kigyó utca — a Vá-
 sári-nagy utca mellett — **169. sz. alatti
 ház, mely áll: egy 4 szobás utcza és
 2 szobás udvari lakásból, a hozzá tar-
 tozó mellékhelyiségekkel, továbbá istálló,
 nagy pincze, tágas udvar és kerttel
 ellátva, kedvező feltételek mellett eladó.**

Közvetítők díjaztatnak.

Értekezni lehet a fenti háznál a
 tulajdonossal. 3497-7-2

Üzlet-átvétel!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vevőközönséget, hogy **özvegy
 Csolnoky Endréné urnő** IV. tized 8. szám alatti

fűszerkereskedését

a mai napon átvettem.

Midőn ezt a nagyérdemű közönség becses tudomására adom, egyúttal
 szives figyelmébe ajánlom, hogy ezen 23 év óta fennálló, jóhírnevű üzletet a
régi kipróbált szolid elvek mellett fogom

CSOLNOKY ENDRE utóda**TELEKY ENDRE**

törvényszékieleg bejegyzett cég alatt tovább folytatni.

Ajánlom legújabban beszerzett **friss fűszerárúimat, olcsó
 árban kötött hengermalmi és helybeli őrlésű lisztjei-
 met, a tavaszi idényre répa- és konyhakerti magvai-
 mat** szives bevásárlásra.

Főtörekvésem oda irányul, hogy a nagyérdemű közönség legmesszebb
 menő igényeit is, minél **jobb árúknak jutányos, szolid árak**
 melletti kiszolgáltatása által kielégíteni.

Megrendelések telefonon is eszközölhetők. Telefon szám: 123.

Becses pártfogást kérve, maradok mindenkor szolgálatkész tisztelettel:

3488-6-6

Teleky Endre
fűszerkereskedő.

Hirdetmény.

A néhai **Báno Imre** hagyatékához tartozó **100 kat. hold ágasegyházi és mintegy 260 kat. hold kerekegyházi földbirtok** — kedvező feltételek mellett — **1905. évi Szent-Mihály napjától haszonbérbe kiadók.** Értekezni lehet a tulajdonosokkal, **Vásári-nagy-úteza 108. szám alatt. Ugyanitt 230 darab birka eladó.**

3494—3—3

Kiadó úri lakások.

A **Nagykőrösi-úteza 20. szám** alatti **Dékány féle ház** első emeletén, **egy négy szoba, üvegezett folyosó és igen kényelmes mellékhelyiségekből; továbbá egy öt szobából, erkélyből, zártfolyosó és egyéb mellékhelyiségekből álló lakás, f. évi május 1-től kiadó. Értekezhetni ugyanott.**

3515—6—3

Eladó ház!

Kecskeméten, **IV. tized, Tabán-sor 332. szám** alatti szép nagy

cserepes ház,

mely áll: **3 padolt szobából, 3 konyha, 3 kamra és egy megfelelő pinczéből, hozzátartozó melléképülettel, szabadkézből eladó. Uri lakásnak is igen alkalmas. Érte-**

3504

kezhetni ugyanott.

3—3



Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös és fekete nyomás sárga papíron) van védve.

Eddig fölülmulhatatlan!
Maager Vilmos-féle valódi tisztított



májolaj

törvényesen védett csomagolásban.

sárga üvegenként **2 korona**, fehér üvegenként **3 korona**,
Maager Vilmostól, Bécsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatik és rendeltek mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. Kapható az osztrák magyar monarchia legtöbb gyógyszer-tárában és vegyszer-üzletében. 3273—24—17

Főraktár és fő-elárúsítása az osztrák-magyar monarchia részére:

MAAGER VILMOS, BÉCS. III/3. ker., Heumarkt 3.

Utánzásokat a törvény üldözi.

Hirdetmény.

A **Kecskeméti Központi Takarékpénztár** tulajdonát képező **V. tized, 40. szám** alatti **Imre-féle ház**, a **Nagykőrösi-utca sarkán**, a mely fekvésénél és a vasuti indóházhoz levő közelségénél fogva, úgy vendéglőnek, valamint más üzleti helyiségeknek is kiválóan alkalmas — azonnal bérbeadó, vagy igen kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó.

Bővebb felvilágosítást ad az intézet igazgatósága.

Az Igazgatóság.

3473—3—3

HÁZ

nagy udvarral, több lakosztálylyal, kedvező feltételek mellett jutányosan **eladó.**

Értekezni lehet a tulajdonossal, **I. tized, Ladányi-**

3522 úteza 194. sz. 5—2

Van szerencsénk a t. cz. közönség becses tudomására hozni, hogy az egész országban legjobbnak, legszebbnek és legkiadósabbnak általánosan elismert

meszünknek kizárólagos elárúsításával vezérképviselőnk

Verő Albert urat, (lakik Kecskemét, V. ik tized, Szolnoki-úteza 184. sz.) biztuk meg, ki **mészgyártmányunkat**, melynek **waggonja 30 köbmétert** tartalmaz, az igen tisztelt közönségnek a **legolcsóbb árban** fogja rendelkezésre bocsájtani.

A midőn tisztelettel kérjük, hogy **Verő Albert** vezérképviselőnk, becses bizalmukkal megtisztelni sziveskedjenek, maradunk

teljes tisztelettel:

Bihari Erdőipar és Mészégető Részvénytársaság.
(Bihar Dobrest.)

Telefonszám 65. Telefonszám 65.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy **V. tized, Szolnoki-útca 184. sz.** alatti saját házamban

egy építkezési- és tüzelő-anyagok

raktárát és irodáját

Verő Albert cég

alatt létesítettem.

Raktáramban állandóan nagyban és kicsinyben kapható: **mész, cement, cementgyártmányok, gipsz, asphalt, carbolineum, cserép, disztégla, keramit, cserépkályha, stb.** — **tüzifa és szén** előnyösen beszerezhető, mivel forrásaim a legelsőbbbranguak, azon szerencsés helyzetbe vagyok, hogy a **legkitűnőbb árut igen előnyös és olcsó árban árusíthatom**, miről a nagyrabesült közönség becses próbarendelésével meggyőződést szerezhet.

Főczélomnak fogom tartani, hogy becses bizalmukat szolid, pontos és szakszerű kiszolgálással mielőbb magam részére megszerezsem és azt mindenkorra megtartsam. — **Árjegyzéssel szívesen szolgállok.**

Teljes tisztelettel:

Verő Albert.

Telefonszám 65. Telefonszám 65.

Tisztelettel értesítjük Kecskemét város nagyérdemű közönségét, hogy **sárga, vörös, májszin és börszinű**, általánosan jóhírnevű **disztégláknak, alak és idomtégláknak, kétszer sajtolt pillértégláknak, zománc-lapok és tégláknak, Chamotte (tüzálló), tégláknak egyedelárúsításával**, vezérképviselőnk

Verő Albert urat biztuk meg, tisztelettel kérjük tehát, hogy becses rendelésükkel **Verő Albert** urhoz teljes bizalommal fordulni sziveskedjenek.

Teljes tisztelettel:

István-Téglagyár Részvénytárs.
Budapest.

3510—30—7